

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА

от 22 ИЮЛЯ 1962

г. Киев

Газета №

ГОСТИ ИЗ СОЛНЕЧНОГО ДАГЕСТАНА

КОНСТАНТИНОВКА, 21.
(По телефону). Спектаклем «Неправильное воспитание», поставленным по роману А. Муиса, начал свои гастроли в Константиновке Дагестанский государственный русский драматический театр имени Горького.

Гости уже побывали в Красноармейске, Часов-Яре, Ново-Экономическом, Артемовске, Горловке и других городах области.

Дружба между дагестанскими артистами и донецкими зрителями завязалась пять лет назад. В 1957 году театр имени Горького впервые приехал на гастроли в Донбасс, а в это же время Артемовский театр посетил столицу Дагестана — Махач-Калу. С тех пор дагестанцы приезжают в Донбасс уже четвертый раз и каждый раз привозят свои новые работы.

В. НЕВЕДРОВ,
внештатный корреспондент
«Рабочей газеты».